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Bestuursjaar 2018 - 2019; Gouverneur Peter Pietersen

Cijfers op basis van toegerekende baten en kosten met aansluiting op baten en kosten op kasbasis zoals gerapporteerd door de accountant.

Auteur: Sofia Carbajo, penningmeester en Leo Wielstra, secretaris en voormalig penningmeester
INKOMSTEN
De inkomsten uit contributies en congresbijdrage waren begroot op €112.850; bestaande uit contributies van 2.060 leden (€47.50 per lid per jaar), totaal €97.850,  en congresbijdrage van €15.000.   
In werkelijkheid kwam er €109,159  binnen aan contributies en congres bijdragen, waarbij sommige clubs iets te veel, en anderen te weinig betaald hebben. De totale inkomsten waren met €112,455 dicht bij de begrootte inkomsten, dankzij de individuele kaartenverkoop congres van €3296.  
In het jaar 2018-2019 was de verwachting dat er weer een groei van leden zou zijn. Helaas bleek de daling van leden door te zetten. Waren er nog 2078 leden in maart 2018 (toen de begroting werd opgesteld), per 30 september 2018 was sprake van 1966 leden, 94 minder dan voorzien in maart toen de begroting werd opgesteld. De volgende clubs hebben zich opgeheven: Valkenburg (23 leden), Drachten (15 leden), Steenbergen (12 leden), Barendrecht (6 leden), Hengelo (3 leden) en Young Professionals (3 leden). Verder heeft KC Enschede een grote aderlating ondergaan, van 21 naar 3 leden. 
		
UITGAVEN
De uitgaven zijn onder te verdelen in een zevental categorieën, en de projecten. 
Categorieën: Per categorie geef ik aan hoeveel er begroot was, hoeveel er is uitgegeven, en wat de belangrijkste ontwikkelingen zijn geweest. Omdat een deel van de facturen pas na het boekjaar binnenkomt (boekjaar loopt van 1 oktober 2018 tot en met 30 september 2019) geef ik aan hoeveel kosten er binnen het boekjaar zijn betaald, en welke nagekomen facturen nog zijn betaald na het boekjaar. Op deze manier is duidelijk wat de daadwerkelijke besteding is geweest, en kan een goede aansluiting gemaakt worden met de accountantsverklaring.  
Vergaderingen DB en AB
De kosten voor de verschillende vergaderingen waren €7255, tegen een begroting van €7825. Er waren minder vergaderingen (6 DB tov 10 begroot, 6 AB vergaderingen tov 7 begroot) en de kosten waren minder dan begroot (168 euro voor een DB, 941 euro voor een AB). Het video vergaderen is inmiddels volledig ingeburgerd voor het DB.
Dagelijks Bestuur
[bookmark: _Hlk29933396]Voor het DB (vooral reiskosten van gouverneur, elect, immediate past, secretaris en penningmeester alsmede de vergaderfaciliteiten voor het DB in FIGI) was 15.700 euro begroot. Er is 15.121 uitgegeven binnen het boekjaar. De post ‘onvoorzien’ was helaas onvoldoende om de onverwachte kosten van de kandidaatstelling van de Gouverneur Elect (711 euro) en de kandidaatstelling van Martien van der Meer voor Trustee (1137 euro) te kunnen dragen.  
Luitenant Gouvernors
De kosten gemaakt door de LGs waren minder dan de helft van wat begroot was, namelijk €3.388 ten opzichte van €7.200. Sommige LGs kiezen er voor weinig tot niets te declareren.
Landelijke activiteiten  
Er was een bedrag van 16.000 euro begroot voor landelijke activiteiten (najaar bijeenkomst, regio bijeenkomsten en de landelijke training dag voor het nieuwe bestuur).  Er is 9.908 euro uitgegeven,  6.092 euro minder dan begroot, omdat tussen opstellen van budget (mei 2018) en het bestuursjaar zelf besloten is geen landelijke vergadering te houden. Dit scheelt 5.000 euro.
Congres 
Voor het congres komt de financiering uit drie bronnen: uit de verplichte jaarlijkse congres bijdrage van elke club (voor deelname van drie leden per club), uit de begroting van Kiwanis Nederland, en uit kaartverkoop voor vriendschapsdiner, hotel of partnerprogramma.  
Begroot voor het congres was 25.000 euro als kosten in de begroting. De totale kosten van het congres bedroegen 28.292 euro; ruim 3.000 euro hoger dan gebudgetteerd. De keuze voor twee verschillende locaties zorgden voor dubbele overhead en inrichtingskosten. Verder werd er meer uitgegeven aan het Vriendschapsdiner op de zaterdagavond. 
De grootste kosten werden besteed aan de zalen (6.774 euro), het vriendschapsdiner en lunch (8.015 euro), de spreker (3.025 euro) en hotelovernachtingen (2.887 euro). 
Er is een hogere bijdrage ontvangen van de clubs (16.224 ipv 15.000 euro) en de opbrengsten uit de losse kaartverkoop bedroegen 3.296 euro. Per saldo heeft het congres 1.228 opgeleverd voor de kas van Kiwanis. 
De deelname aan het congres was in lijn met voorgaande jaren. Na een leuke start door de kinderburgemeester van Hilversum ging het formele programma van start. Zowel de voordracht van professor Honing over muziek en intelligentie als het spel van de Fancy Fiddlers werden goed ontvangen. En de kinderen van Vakantieland Almere hebben genoten van Beeld en Geluid, van de tromboneles door MrPBone en natuurlijk van de patat. Onverwacht middelpunt van de belangstelling werd Ap Lammers, die een Hixon award mocht ontvangen voor zijn inzet voor de vereniging gedurende de afgelopen vijf jaar als secretaris. 
De onderstaande tabel laat zien hoeveel betalende bezoekers het congres hebben bezocht, en de verdeling van deze bezoekers in de verschillende categorieën. Cijfers in onderstaande tabel zijn op basis van Mollie ontvangen betalingen. Het lijkt erop dat deze ontvangsten niet in de pas lopen met het algemene beeld in de zaal, waar over het algemeen meer mensen aanwezig zijn, zowel bij het formele programma als bij het informele programma.  
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Opgenomen in deze categorie in het Accountantsverslag is ook een bedrag van 2.503 euro voor de buitengewone Algemene Vergadering van januari 2019, hiervoor was niet begroot in mei 2018.
Internationaal 
Voor internationale activiteiten (met name de Europese en Wereld congressen) was 4.000 euro begroot. De werkelijke kosten waren € 4.507 ( KI Convention €2.958, KI-EF Convention € 1.300, en €250 onvoorziene kosten als vergoeding voor deelname aan de European Youth Summit).
Beheer 
Beheer omvat allerhande zaken die noodzakelijk zijn voor het functioneren van de vereniging.  Begroot was hiervoor een bedrag van 28.475 euro. Op kasbasis is 29.746 euro uitgegeven, waarvan 18.363 voor rekening van bestuursjaar 2018-2019. 
Voor PR was 17.000 euro begroot, inclusief de door de ledenvergadering beschikbaar gestelde extra €15.000. Er is 9.860 uitgegeven voor events van dit jaar. We hebben een aantal succesvolle campagnes ondersteund van lokale clubs dmv inzet van een social media reporter, en online campagnes op Facebook en Instagram. Mooie voorbeelden zijn de Roefeldag Venray, Avond4daagse Halderberge, Cityrun Veendam, Vliegerfeest Westland en het Nederlandse kampioenschap Maisstengel hangen van Land Van Cuijk. De totale kosten bedroegen 4.538 euro. Daarnaast is er 2.347 euro besteed aan een Kiwanis partytent (te huren bij Ap Lammers), en 1.487 aan meer traditionele middelen als tasjes en winkelwagenmuntjes.  Dit jaar werd ook nog 4.779 euro betaald voor de pilot in regio Haaglanden voor een combinatie van advertenties en online bannering. Deze pilot werd uitgevoerd in het voorgaande jaar.
De tweede post binnen ‘beheer’ betreft kosten bank (ABN AMRO) en accountant. Deze kosten waren begroot voor 4.235 euro. Werkelijke kosten waren 3.858. Daarnaast zijn er nog rekeningen voor de accountant betaald van het voorgaande jaren. Dit was een rekening van 3.630. Inmiddels zijn we overgegaan naar een veel goedkopere accountant.
De derde post binnen ‘beheer’ betreft kosten van onderscheidingen zoals ‘pins’ en ‘patches’ voor op de vaandels en het life time membership voor de past Gouverneur (670 euro). Hiervoor was 1.500 euro gebudgetteerd. De werkelijke kosten bedroegen 1.549. Daarnaast zijn er een aantal oude facturen betaald aan de webshop in Belgie voor 2015 en 2016 (!). Dit betreft een bedrag van 2.974. 
De overige kosten betreffen de Kiwanis app (187 euro per maand), een eenmalige aanpassing ten behoeve van de congresregistratiemodule op de website (543 euro), en de kosten van het secretariaat (792 euro). 
Projecten & Commissies
Kiwanis Nederland kent een aantal commissies: Strategie, Communicatie, Academy, Club Building, Lustrumprojecten, en de Juridische Commissie. Voor de commissies en projecten was een bedrag van 13.675 euro begroot. Er is een bedrag van 5.867euro uitgegeven, waarvan 4500 euro voor de Kiwanis Magazine en 1.330 voor de communicatie commissie. De achtergebleven uitgaven komen voornamelijk doordat de Commissie Strategie, Commissie Clubbuilding en Commissie Partnerschappen geen kosten hebben gemaakt, en ook het Innovatie Fonds de €7.000 niet heeft besteed heeft.
Conclusie
De totale verenigingsbaten waren begroot op 112.850, uiteindelijk is er inclusief kaartverkoop van het congres, en ondanks lagere betalingen uit contributies 112.455 euro ontvangen.  
De totale verenigingskosten waren begroot op 117.875 euro. Uiteindelijk is er 91.465 uitgegeven op toegerekende basis en 104.732 euro uitgegeven op kasbasis. 
Het saldo van dit verenigingsjaar is daarmee 7.723 euro. Dit bedrag zal worden toegevoegd aan de spaarrekening. 
Het bestuur verwacht de clubs een goede ondersteuning te kunnen bieden met PR via Facebook en Instagram en door middel van de gemoderniseerde website. Social media bieden de mogelijkheid om door middel van micromarketing alleen die groep kandidaten voor vrijwilligerswerk aan te spreken die voor een lokale club relevant is, d.w.z. in een straal van ca 15 km rondom een club. Hiermee biedt social media een zeer effectieve ondersteuning van ons streven om naamsbekendheid, binnen de beschikbare financiële middelen, in te zetten. 
We hopen dan ook dat er nog veel meer clubs gebruik maken van de beschikbare mogelijkheden. De financiële middelen zijn daarvoor ruim aanwezig. Zoals het extra budget voor PR/Communicatie en het Innovatiefonds; hopelijk worden deze binnenkort volledig aangewend. 
Al met al is een beleidsmatige en praktische aanzet gegeven conform het jaarmotto ‘Dynamisch en Betrokken’: openstaan voor de veranderingen in de maatschappij waarin we ons bevinden. 
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Bezoekers congres Kolomlabels

Rijlabels 2016201720182019

Bestuur 29 18 27 20

Oud Bestuur 8 2 21 15

Thuisclub 23 44 3

(leeg) 31 22 35 16

Eindtotaal 68 65 127 54
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