
Toelichting bij de contributies 2023-2024 Kiwanis International District Nederland (KI-DN)

Leden betalen jaarlijks een contributie voor het lidmaatschap van Kiwanis. De contributies voor Kiwanis International en Kiwanis International Europe blijven gelijk aan voorgaande jaren. Eventuele wisselkoerseffecten zullen rond 1 oktober bekend zijn. Op jaarbasis zijn de contributiebijdrages:
· Lidmaatschap Kiwanis International (KI): 52$
· Lidmaatschap Kiwanis International Europe (KI-E): €8,35
· Lidmaatschap Kiwanis International District Nederland (KI-DN): €47.50
KI-DN zal, zoals in het verleden, geen contributie voor het district heffen voor nieuwe leden in het jaar van inschrijving. 
In 2021 zijn er wijzigingen doorgevoerd door KI (Kiwanis International) rond de contributie voor nieuwe leden. Vanaf oktober 2021 betalen nieuwe leden contributie aan KI vanaf de datum van inschrijving (voor KI-E was dit al gebruikelijk). Het district betaalde de facturen gedurende het jaar 2022-2023 aan KI en KI-E en verrekent deze met de contributiefacturen van november 2023. 
Congresbijdrage €103 per club in 2023-2024
In de toekomst zullen de Algemene Vergaderingen een hybride karakter krijgen. Om zoveel mogelijk leden de gelegenheid te geven een stem uit te brengen zal online stemmen ingevoerd worden. Voor leden die wensen de AV bij te wonen blijft de mogelijkheid op locatie deel te nemen. Daarnaast worden er regionale bijeenkomsten/inspiratiedagen georganiseerd. De “congresbijdrage” is daarvoor opgenomen in de contributies.
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