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Toelichting bij de jaarrekening 2021-2022
Kiwanis International District Nederland (KI-DN)

Opgesteld door:
Penningmeester 2021-2022: Sofia Oudmaijer-Carbajo
Gouverneur 2021-2022: Piet Derks

Op de Algemene Vergadering van 11 september 2021 werd de begroting 2021-2022 goedgekeurd. 

Inkomsten
· Op de peildatum 30 september 2021 waren er 1828 leden; de contributie voor het district per lid: €47,50
· Door het Algemeen Bestuur was in september 2020 besloten om €15 per lid in mindering te brengen op de contributie voor 2020-2021 vanwege de te verwachtten lagere bestedingen t.g.v. corona. Dit betrof een incidentele reductie. Voor het jaar 2021-2022 is er geen reductie toegepast. Totale inkomsten aan contributies: €86.830
· Bij de start van het nieuwe verenigingsjaar 2021-2022 waren er 96 clubs
· In het bestuursjaar 2019-2020 is besloten om bij een 2-jarig gouverneurschap slechts één congres te organiseren. Wel zal er elk jaar een Algemene Vergadering (AV) plaatsvinden conform de statuten. In het verleden werd aan elke club jaarlijks een congresbijdrage à €156 gevraagd. De inschatting is dat een AV slechts 30% kost t.o.v. een congres. De jaarlijkse “congresbijdrage” is daarom verlaagd per club naar: (€156 + 0,33 * €156)/2= €103. In het jaar 2020-2021 is geen congresbijdrage in rekening gebracht aan de clubs. Voor het jaar 2021-2022 is dit wel gedaan: € 9.888
· Vanaf het bestuursjaar 2021-2022 worden de kosten voor het gebruik van de website en mail ondersteuning van clubs door het district aan de provider betaald en daarna doorbelast naar de clubs via de contributie factuur. Vandaar een extra inkomstenpost van: €6.578  
· De inkomsten uit contributie en congresbijdrage bedroegen in 2021-2022 €100.596 tegenover €72.180 in het jaar 2020-2021, voornamelijk t.g.v het niet toepassen van reducties.
Er was een congres gepland voor 11 september 2021. Door corona heeft dat niet plaatsgevonden. De Algemene Vergadering is volledig digitaal gehouden. In de begroting 2020-2021 was een bijdrage voor het geplande congres opgenomen à €103 per club. Het ontvangen bedrag à €10.197 hebben we laten vrijvallen in het jaar 2021-2022. 
Elk jaar blijken er (kleine) afwijkingen te zijn tussen de geinde contributies en de feitelijke doorbelastingen die ontvangen worden van Kiwanis International. Dit jaar was dat -€2.367.
Voor het bestuursjaar 2021-2022 resulteert dit in €109.352 aan inkomsten.

Uitgaven
Nieuwe leden contributies KI
In 2019 heeft Kiwanis International besloten om geen inschrijfgeld per nieuw lid te meer vragen (was 42$). Per 1 oktober 2021wordt door KI voor elk nieuw intredend lid een factuur gestuurd met daarin de verschuldigde pro-rata contributie voor het resterende deel van het jaar. Het district betaalt deze facturen en zal bij de jaarlijkse contributiesfactuur aan de clubs de pro-rata contributie voor nieuwe leden uit het voorgaande jaar toevoegen.
Kosten bestuur 
Het Dagelijks Bestuur vergaderde 1,5 uur per 2 weken via Zoom. De AB (Algemeen Bestuur) vergaderde op locatie en via zoom. Er zijn 4 regiobijeenkomsten gehouden. 
Na 2 jaren corona werd er in maart 2022 een Teamdag georganiseerd voor alle LG’s, commissievoorzitters en het Dagelijks Bestuur. Op deze Teamdag zijn 2 werkgroepen/commissies in het leven geroepen: Anders Besturen (hoe KI-DN veranderen in een organisatie die aansluit bij de behoeften van de clubs en de leden) en Hoe te investeren in de toekomst van Kiwanis via PR (aanwending van de €100.000 aan reserves). Kosten: €7.528.
De gouverneur heeft deelgenomen aan het internationaal congres in Indianapolis in juni 2022.
Kosten AV 10 september 2022 (Algemene Vergadering)
Dit jaar werd de AV op locatie in Zeist gehouden, helaas niet digitaal zoals we gepland hadden. De kosten die gemaakt zijn betreffen de hand-outs die elk jaar gemaakt worden voor alle bestuursleden, LG’s en commissievoorzitters, en ook de huur voor de accommodatie en een lunch. Kosten: € 6.644. (Hiervan is abusievelijk €2925 geboekt onder AB-DB vergaderingen en de resterende €3719 onder congreskosten)
Kosten beheer
Onder deze post vallen de IT kosten (website), de projectkosten van de commissies, de kosten voor de accountant, verzekering, bankkosten, administratieve kosten voor de maandelijkse nieuwsbrieven die via mailchimp verzonden worden, newsroom) en de kosten voor jubilea/charteren (speldjes, vaandels, patches).
De jaarlijkse onderhoudskosten voor website en mailaccounts bedroegen €3.106, in overeenstemming met de begroting. Daarnaast zijn er kosten voor clubs die gebruik maken van de website en mail €6.578, deze kosten worden sinds dit bestuursjaar door het district aan de provider betaald en doorbelast naar de clubs via de contributie factuur. Totaal IT: €9.684.
Jaarlijks geeft het district een Kiwanis Magazine uit. De kosten daarvoor zijn enorm gestegen, vooral door fors hogere kosten voor papier en verzending: €7.016.  Tijdens de AV op 10 september 2022 hebben enkele clubs aangegeven dat de kosten niet meer te rechtvaardigen zijn. Er is afgesproken eind 2022 een bevraging te doen onder de leden. De uitkomst: we gaan stoppen met een jaarlijks Kiwanis Magazine en zullen enkel een digitale versie ervan aan de leden beschikbaar stellen.
Promotiefilm
Als onderdeel van ons pr-programma hebben we een promotiefilm laten maken in samenwerking met Helden van NU (uitgezonden op SBS6). De laatst gecharterde club Belle Flucius (Bergen op Zoom) werd gekozen als inspiratiebron. Deze promotiefilm is veelvuldig gedeeld binnen Kiwanis Nederland via de social media. 
https://www.youtube.com/watch?v=tfTvpPkraTc
De kosten: €15.125.
Vrouwen bij Kiwanis
Na 2 jaren corona heeft de commissie Vrouwen bij Kiwanis de draad opgepakt en een inspirerende dag georganiseerd voor vrouwen die samen kwamen om ervaringen te delen en suggesties te doen voor een inclusiever Kiwanis. Dit is geboekt onder de post commissies/projecten: €1.951.
Hulp aan vluchtelingen Oekraine.
Het Algemeen Bestuur heeft in maart 2022 gereageerd op de oproep vanuit Kiwanis Europa om een bijdrage te leveren aan de vluchtelingen als gevolg van de oorlog die uitbrak in de Oekraïne.  Er is €10.000 overgemaakt naar Kiwanis Europa fonds. Als reactie hierop hebben enkele clubs een brief gestuurd naar het Dagelijks Bestuur met de mededeling dat contributiegelden niet besteed behoren te worden aan goede doelen. Over dit onderwerp is uitvoerig gesproken op de AV van 10 september 2022; bij de eerstvolgende statuutswijzigingen zullen deze opmerkingen verwerkt worden.
Voor het bestuursjaar 2021-2022 resulteert dit in €73.546 aan uitgaven.

Saldo baten en lasten 2021-2022
Ondanks de hogere incidentele uitgaven in dit jaar (donatie Oekraïne en promotiefilm) is er een batig saldo van €26.605.
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