

Kiwanis Nederlands Fonds, 
helpt kinderen, die onze steun nodig hebben


Jaaroverzicht 2021-2022 en de actuele stand.

Het Kiwanis Nederlands Fonds ziet toe op het inzamelen van lustrumgelden van de clubs, het doorgeven van het geld aan het gekozen lustrumproject, ondersteunen van clubprojecten, voorfinanciering van Kiwanis clubprojecten. Geld komt binnen via o.a. het inzamelen van cartridges, door giften van particulieren, testamentaire giften, renteopbrengsten (!), etc.
Het bestuur 2021-2022 bestond uit Frans van der Avert, Ap Lamers, Rik Goedman, Piet Derks en Carel Maass.  Er is (te) veel tijd besteed moeten worden aan de overgang van het penningmeesterschap, vooral om dit te regelen bij de bank.  
De inzameling voor het lustrumproject liep, door verlenging van de actie door het bestuur van KI ND  ook in dit jaar door, de lening aan Kiwanis club Utrecht kreeg haar afronding en KNF kreeg een royale testamentaire schenking.
De jaarlijkse KNF-award is tijdens de ledenvergadering uitgereikt aan KC Delfts Blauw.
Gelukkig zijn we overgegaan naar vooral digitaal vergaderen, maar we hebben ook fysiek vergaderd.
Belangrijkste bespreekpunt was: moeten we de KNF-bestuursleden wel steeds laten bestaan uit oud-gouverneurs en zijn vijf bestuursleden, voor een relatief kleine organisatie niet wat royaal bemeten?
Dit heeft geresulteerd in een overgangsbestuur 22-23 met drie leden: Ap Lammers, Piet Derks en Carel Maass.
Wij hebben ons bezig gehouden met de dagelijkse gang van zaken, ons lustrumproject (Het vergeten kind) afgesloten met een totaalopbrengst van 157944 euro, de boekhouding inzichtelijker gemaakt. Maar vooral met het nadenken over de nieuwe statuten van KNF waarmee die WBTR en ANBI proof zijn en waardoor het bestuur van KNF weer met vol vertrouwen de toekomst tegemoet kan zien.
Tevens hebben wij Kiwanis Arnhem ondersteund met hun mooie project: het AMZAF Young Toptalent Festival, waarbij jonge kunstenaars door middel van optredens over en weer in contact komen met jeugdige gehandicapten bewoners van het BIO vakantieoord. Ook zij zetten kinderen op de eerste plaats.
Tijdens de ledenvergadering wordt ook dit jaar de KNF-award uitgereikt.
Eind juni 23 zijn de nieuwe statuten  bij de notaris gepasseerd en bij de KvK gedeponeerd. Het is de bedoeling om vervolgens snel nieuwe bestuursleden komen.
Met Kiwanis groet,
Carel Maass, voorzitter
Ap Lammers, secretaris en penningmeester
Piet Derks, bestuurslid
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