Kiwanis Nederlands Fonds, 
Helpt kinderen, die steun nodig hebben


Terugblik op het jaar 2022-2023
Het Kiwanis Nederlands Fonds ziet toe op het inzamelen van lustrumgelden van de clubs, het doorgeven van het geld aan het gekozen lustrumproject, ondersteunen van clubprojecten, voorfinanciering van Kiwanis clubprojecten. 
Geld komt binnen via o.a. het inzamelen van cartridges, door giften van particulieren, testamentaire giften, renteopbrengsten (!), etc.
Het bestuur 2022-23 werd gevormd door de onderstaande Kiwanis leden.  
In dit jaar is het KI-ND lustrumproject (Het vergeten kind) afgerond met een totaalopbrengst van 157.944 euro.  Zoals het er nu uitziet, komt er geen landelijk Kiwanis lustrumproject meer. 
De lening aan Kiwanis club Utrecht kreeg haar afronding en KNF ontving een royale schenking. De boekhouding is nog inzichtelijker gemaakt. 
De jaarlijkse KNF-award is tijdens de ledenvergadering uitgereikt aan KC Utrecht, voor hun activiteiten rondom het uitgeven van het kinderboek: de spoken van het stadhuis.
Gelukkig zijn we overgegaan naar vooral digitaal vergaderen, maar we hebben ook fysiek vergaderd, wat we combineerde met andere vergaderingen.
Wij hebben nieuwe statuten gemaakt, waardoor het bestuur kleiner geworden is en niet meer per definitie bestaat uit (oud) gouverneurs. Hiermee verwachten wij dat het bestuur van KNF beter voorbereid is om nieuwe wegen in te kunnen slaan.
Eind juni 23 zijn de nieuwe statuten door het AB goedgekeurd, bij de notaris gepasseerd en bij de KvK gedeponeerd. 
Tevens hebben wij dit jaar Kiwanis club Arnhem ondersteund met hun mooie project: het AMZAF Young Toptalent Festival, waarbij jonge kunstenaars door middel van optredens over en weer in contact komen met publiek en dit jaar speciaal met de jeugdige gehandicapte bewoners van het BIO vakantieoord. Ook zij zetten kinderen op de eerste plaats.
Met Kiwanis groet,
Carel Maass, voorzitter
Ap Lammers, secretaris en penningmeester
Piet Derks, bestuurslid

KNF is een ANBI-stichting.   Meer info:  https://kiwanis.nl/over-kiwanis/knf




